

河南:新增教育经费八成用于农村

新华社郑州8月19日电(记者李丽静)河南省不断加大教育投入,改善办学条件。目前,全省新增教育经费的80%用于农村教育。

据河南省教育厅提供的最新数据,目前全省公共财政支撑农村义务教育的框架初步形成。农村教师

工资全部按国家现行标准按时足额发放,还建立了全省农村中小学校舍维修改造长效机制,农村中小学公用经费标准逐年提高。

河南今年在安排农村义务教育经费保障机制资金43.9亿元(不含教师工资)的基础上,省政府又筹措资金6亿元,实施农村中小

课桌凳更新配置工程,为农村地区737万名中小学生学习更新配置课桌凳;投入2.89亿元继续实施农村中小学现代远程教育工程,建立起覆盖所有农村中小学校的远程教育网络。

从今年起,河南全部免除农村义务教育阶段学生学杂费,对贫困

家庭学生免费提供教科书并对寄宿生补助生活费。同时,各地对农民工子女入学统筹规划,合理安排,做到了应入尽入。学校对农民工子女一视同仁,免收借读费,统一管理、统一编班、统一教学、统一安排活动,建立平等的学习环境。



以色列否认 向巴方提交将获赦免的 第二批巴武装人员名单

新华社耶路撒冷8月19日电(记者朱剑慧 马晓燕)以色列媒体19日报道,以官员否认曾向巴勒斯坦方面提交即将获得赦免的第二批约110名巴方武装人员的名单。

当地媒体19日援引以色列总理办公室官员贝克尔的话说,以方并没有向巴勒斯坦方面提交第二批赦免人员名单,之前的有关报道毫无根据。

巴勒斯坦官员曾于18日向媒体透露,继上月以色列赦免了178名巴武装人员之后,以方将放弃抓捕另外110名被通缉的巴武装人员。

以色列上月同巴勒斯坦方面达成协议,同意赦免178名被以方通缉的法塔赫武装派别成员,前提是他们向巴安全部门上缴自己手中的武器,并保证停止针对以色列的袭击活动。

德国将与阿方 密切协调 争取人质尽快获释

新华社柏林8月18日电(记者时翔)据德新社18日报道,德国外交部一位女发言人当天晚间证实,一名德国女性在阿富汗首都喀布尔遭到绑架。德外交部将就此事与阿富汗有关部门密切协调,争取人质尽快获释。

据德新社当天报道,一名31岁的德国孕妇在阿富汗当地时间18日中午在阿首都喀布尔的一家烤肉馆内被四名武装分子强行带走。这名来自德国南部的妇女事发时正和她的丈夫在一起,但绑架者放过了她的丈夫。绑架者带着德国女人质驾驶一辆蓝色丰田汽车离开了现场。一位阿富汗情报官员告诉德新社记者,绑架者来自一个犯罪团伙,阿富汗警方已经开始大规模的搜捕行动。塔利班发言人穆贾希德事发当天就告诉德新社记者,该起绑架事件与塔利班无关。

据悉,遭绑架的德国女人质为一个总部设在德国黑森州科尔巴赫的德国人道援助组织工作。该组织的人员在1991年开始进入阿富汗,目前有20名工作人员在阿从事人道援助工作。

这是最近7周内在阿富汗发生的针对德国人的第三起绑架事件。今年6月,一名德国商人在阿西部被劫持。7月18日,两名德国建筑工程师在阿中部被绑架,绑架者杀死了一名人质,另一名人质至今未获释。

恒久爱情 见证 和谐家庭

8月19日,几对老夫妇在晚辈们的陪伴下切蛋糕。

当日是我国传统的“七夕”佳节,来自内蒙古各地的8对钻石婚夫妇和12对金婚夫妇共聚呼和浩特,参加以“见证和谐社会、和谐家庭”为主旨的庆祝活动,向人们展示他们恒久的爱情和美满的家庭生活。

新华社记者 任军川 摄



南京中学生与美国宇航员 通话具体时间、所提问题确定

新华社南京8月19日电(记者石永红)江苏省南京市第三高级中学19日下午宣布,该校学生将于北京时间26日18时44分至54分与美国空间站宇航员通话,大约10分钟。目前参与通话活动的20名学生和所提问题均已确定。

南京三中校长吕天纵表示,学校已经接到美国宇航局举行此项活动的正式通知,其中明确了通话的时间、地点。南京三中是中国第一所参与美国宇航局“ARISS”(世界各国青少年学生与宇航员通话)计划的中学。

吕天纵校长表示,为扩大此项活动的

参与面,参与通话的20名学生中,不仅有南京三中学生,也有来自广州、上海等地的学生。

在同学们将提出的问题中,排在第一位的是“你能从空间站看到中国的长城吗?”其他还包括“在空间站工作是否会出汗?如果有,如何处理?”“在太空行走的感觉如何?”“空间站每小时飞行多远?”“我们的地球看起来和以前有什么不同?”等。

据南京三中业余电台负责老师王龙介绍,目前全球已有310所中学或团体参与了这项计划。

新华社沈阳8月19日电(记者张非非)身体自下而上被一根手指粗的螺纹钢穿透的一名建筑工人,18日在沈阳的消防和急救中心、医院紧急救援后,奇迹生还。

8月18日上午8时25分许,沈阳市铁西新区建设东路某处建筑工地,正在作业的22岁工人

沈阳一工人 被钢筋穿透身体 奇迹生还

张久奎在从高处脚手架跳下地面时,不幸跌落在一片林立的钢筋丛中,一根直立的钢筋刺中他的臀部,并直接贯穿他的身体,顶端从其右肋部穿出,露出大约10厘米长。

事情发生后,接到报警的消防、120救援人员迅速赶到现场,消防人员将钢筋割断,120急救车随后将伤者送往医院。当天下午沈阳市第八人民医院对伤者手术抢救,从其体内取出一截长达65厘米的钢筋。

8月19日,目前伤者已脱离生命危险,各项生命体征正常,并正在接受治疗。



宜万铁路宜昌长江大桥全线贯通

宜万铁路宜昌长江大桥雄姿(8月19日摄)。近日,宜万铁路宜昌长江大桥全线贯通。宜昌长江铁路大桥是宜(昌)万(县)铁路的重点和控制性工程,全长2572米。

新华社记者 杜华举 摄

挪用公款炒股被判刑

新华社郑州8月19日电(记者李丽静)河南郑州市中原农村信用合作社主管会计黄韬挪用单位670万余元炒股,日前被判处有期徒刑7年。

记者从郑州市中原区人民法院获悉,2001年1月至2006年4月,黄韬利用职务便利,先后十余次从信用社挪用资金670万余元,大部分用于炒股等营利活动。2006年4月24日,黄韬到公安机关投案自首。

法官提醒,有关部门要加强对公款、单位资金流入股市的监管,规范操作,只有这样才能既预防职务犯罪的发生,也有利于证券市场的长期健康发展。

只有这样才能既预防职务犯罪的发生,也有利于证券市场的长期健康发展。

迁址公告

鹤壁正祥房地产评估有限公司办公地址于2007年8月16日由新区九州路45号市房管局办公楼一楼,迁至新区桂花巷路西市文物队门面房北数第4~5间(市房地产服务中心向北约50米),望广大客户相互转告。

联系电话:0392-3337313(办公室)
0392-3360768(窗口)

鹤壁正祥房地产评估有限公司
2007年8月20日